
Los participantes que hablan español
fueron más propensos a:

Tener una fuente regular de atención veterinaria
Pedir apoyo conductual

Los servicios que los ayudarían
A mantener sus mascotas son:

Apoyo financiero para la atención Veterinaria y medicamentos
Apoyo conductual para ir al baño, rascarse, ladrar o morder




DUEÑO BILINGÜE DE MASCOTA
RESUMEN DE EVALUACIÓN DE

NECESIDADES

614 
DUEÑOS

DE MASCOTAS

73%
HISPANO  O

LATINX

55%
PREFIEREN SERVICIOS

VETERINARIOS
    EN ESPAÑOL




4/5
TU VIERON 

 PERRO

8/10
GANAN MENOS
DE $50,000 AL

AÑO

50%
BATALLAN

PARA
CUBRIR SUS

NECESIDADES
BÁSICAS

9/10 
CONSIDERAN

A SUS MASCOTAS
PARTE DE SU FAMILIA

4/10 
NO TIENEN UN
VETERINARIO 

REGULAR

56%
SE LES OBSTACULIZA
OBTENER VACUNAS

4/10 
NO ESTÁN AL DÍA O
NUNCA HAN SIDO

VACUNADOS 

23%  Esterilización
23% Medicación Preventiva

23% Tratamiento Médico
21% Atención Dental

18%  Consejo Veterinario

Other Needs

1/5 
YA CUENTAN CON LA

ATENCIÓN DE UNA
CLÍNICA MÓVIL/REFUGIO
O DE OTRO PROVEEDOR

DE SERVIVIOS
DESCONTADOS                                  

$11 - $25
LA PARTICIPACIÓN QUE LOS

ENCUESTADOS PODRÍAN PAGAR
POR EL SERVICIO

Averigua más sobre este proyecto y ve los resultados
completos de la encuesta en

 aawl.org/posurvey


